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令和２年度 取引業務運営委員会 ＜会議録＞ 

 

会 議 名 令和２年度 取引業務運営委員会 

会議日時 令和３年２月１２日（金） 13：00～13：44 

会議場所 管理棟 ３階 大会議室 

出 席 者 

 

 

【中央卸売市場取引業務運営委員】 

 矢野泉委員（広島修道大学 副学長） 

 梶田謙二委員（全国農業協同組合連合会岡山県本部 園芸部部長） 

 西山修委員（岡山県漁業協同組合連合会 専務理事） 

 河内恵子委員（ＪＡ岡山女性部 部長） 

 田中理恵委員（岡山市中央卸売市場青果物消費拡大推進委員会） 

 中島俊子委員（岡山水産物流通促進協議会） 

 藤井奈津子委員（岡山県漁協女性部連絡協議会事務局） 

市圭子委員（岡山市連合婦人会 副会長） 

花房昌男委員（株式会社岡山丸果 代表取締役社長） 

同前裕一朗委員（岡山中央魚市株式会社 代表取締役社長） 

吉田和弘委員（岡山青果卸売協同組合 理事長） 

大倉八郎委員（岡山市水産物塩干卸売協同組合 理事長） 

池田一晃委員（岡山青果食品商業協同組合 代表理事） 

中田隆志委員（岡山県魚市場協同組合 理事長） 

井上典浩委員（岡山市中央卸売市場関連組合 理事長） 

【花き地方卸売市場取引業務運営委員】 

矢野泉委員（広島修道大学 副学長） 

梶田謙二委員（全国農業協同組合連合会岡山県本部 園芸部部長） 

寺尾香名子委員（岡山県花き消費拡大実行委員会 監事） 

香川智恵委員（岡山市連合婦人会 理事） 

井波恒雄委員（岡山総合花き株式会社 代表取締役） 

後藤卓司委員（岡山花卉仲卸協同組合 理事長） 

服部和文委員（岡山県三栄生花商業協同組合 理事長） 

日下泰子委員（岡山花き精算株式会社） 

【欠席】 

真鍋芳江委員（学校法人中国学園 現代生活学部人間栄養学科 准教授） 

香山貴崇委員（岡山水産物仲卸協同組合 理事長） 

 山口芳正委員（岡山鮮魚事業協同組合 理事長） 

 仲野志保美委員（岡山水産物精算株式会社） 

 

【開設者（事務局）】 
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 大杉市場事業管理者、丸川市場事業部事業長、原総務担当課長、 

藤原業務担当課長、中山担当課長補佐、永井副主査 

提出資料 ○取引業務運営委員会資料 

・委員名簿 

・岡山市中央卸売市場及び岡山市花き地方卸売市場の概要について 

・令和元年度岡山市市場事業会計決算（経常収支） 

・市場事業部の取り組み 

○市場概要（令和２年度版） 

○ふくふく通りへ行って・見・Ｙｏ～チラシ 

 

会議内容 

１ 開会 

●司会（事務局・丸川） 

定刻になりましたので、ただ今から、令和２年度の取引業務運営委員会を開会します。私

は本日の司会を務めます事業長の丸川です。 

取引業務運営委員会は、中央市場、地方市場とで別個に設置しておりますが、今回は顔合

わせを兼ねた第１回目の会議ということ、また、市場の概要についてご説明させていただく

ことが主となる場となることを踏まえまして、合同会議として開催させていただきます。 

この取引業務運営委員会ですが、基本的には公開で行うこととなります。そのため、今日

お示ししております名簿、あるいは会議でいただいたご意見は、市のホームページ等で公開

させていただきますので、あらかじめご了承願います。 

委員会の進行については、本来であれば、会長の互選をいただいたうえでその会長に行っ

ていただくところですが、本日は合同会議という形ですので、このまま事務局で進行させて

いただき、来年度、いまのところ今年の９月ごろに開催を予定しておりますが、個別に開催

いたします次回の会議の際に会長の選任をお願いしようと思っておりますので、よろしくお

願いいたします。 

なお、委嘱状については席の方へ置かせていただいておりますので、よろしくお願いいた

します。 

 

２ 市場事業管理者あいさつ 

●司会（事務局・丸川） 

  それでは、議事に入る前に、大杉市場事業管理者からごあいさつ申し上げます。 

 

●大杉市場事業管理者 

  ［あいさつ］ 
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３ 委員紹介 

●司会（事務局・丸川） 

次に、お手元の委員名簿の順に委員の方々を紹介させていただきます。 

 

［委員紹介］ 

 

４ 議事 

（１）岡山市中央卸売市場及び岡山市花き地方卸売市場の概要について 

●事務局（藤原） ［資料（岡山市中央卸売市場及び岡山市花き地方卸売市場の概要につい

て）説明］ 

 

●司会（事務局・丸川） 

ただ今の事務局からの説明で、何かご質問やご意見がございますか。 

 

（質問無し） 

 

●司会（事務局・丸川） 

特に質問もないようですので、次に移ります。 

 

（２）令和元年度岡山市市場事業会計決算（経常収支） 

●事務局（原） ［資料（令和元年度岡山市市場事業会計決算（経常収支）説明］ 

 

●司会（事務局・丸川） 

ただ今の事務局からの説明で、何かご質問やご意見がございますか。 

 

（質問無し） 

 

●司会（事務局・丸川） 

特に質問もないようですので、次に移ります。 

 

（３）市場事業部の取り組み 

●事務局（原） ［資料（市場事業部の取り組み）説明］ 

 

●司会（事務局・丸川） 

ただ今の事務局からの説明で、何かご質問やご意見がございますでしょうか。 

 

●委員Ａ 
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事業部の取り組みとして、令和３年８月までに新たな経営戦略を立てると、いきなりこう

言われたんだが、今年８月までに策定する新たな経営戦略というもの、先ほど説明はされま

したが、具体的にいかなるものなのかということ。従来、確か戦略的経営展望におきまして

は、策定委員会を立ち上げて策定した経緯があります。本件も同じように策定委員会をまず

立ち上げて、そういった組織をつくって始められるのか。 

また、総務省に求められている戦略でもあろうかと思います。事業部のほうで経営的な視

点から新たな計画を策定されようとしているのか。現在の経営展望も、平成２４年ですか、

戦略的経営展望を策定して、途中２９年度からこの経営展望の見直しが行われて現在に至っ

ていると、そういうように理解しております。現在のところまで個別の案件は進んでいるよ

うですが、基本戦略の中にある全体の部分のＢＣＰ、市場のＢＣＰも策定されていないと。

また、具体的な戦略を推進するための実働組織と言いますか、経営展望推進委員会ですね、

さらに長い期間中に立ち上げて、計画全体の途中の検証もしていない中で、現在の検証をし

ないままで次の将来像を８月までといわれても、どうもピンと来ないので。この計画を推進

する具体的な事業母体はどこにあるのかということ。推測するに当たり、現在の取組みを検

証しながら、先ほど原課長からの説明でもおっしゃっていたように、投資事業を含めた市場

の経営に関することが新たに盛り込まれて策定の中に入ると。このことが総務省が求める経

営戦略なのか、具体的な新しい計画の組織と、８月策定に向けたスケジュールについて、８

月に策定するまでに間に合うのかということ。今わかっている範囲でよろしいから、具体的

にお聞かせいただければと思う。 

 

●事務局（原） 

基本的に、従来の戦略的経営展望というものは、これは基本的には踏襲していきたいとい

うふうに考えておりまして、そういった基本理念でございますとか取り組むべき内容につき

ましては、特に一定の検証をというのはさしていただく必要があろうかと思いますけれど

も、先ほどおっしゃられたような委員会を立ち上げて、ワーキンググループをつくってとい

うようなことまでは今回はしないでいこうというふうに考えております。 

 

●委員Ａ 

事業部で案をつくられるということか。 

 

●事務局（原） 

新しくつくるというか、作業を続けていく。 

 

●委員Ａ 

我々全体で練っていくということではないと。 

 

●事務局（原） 

はい。 
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●司会（事務局・丸川） 

ほかに質問もないようですので、本日の議題は以上となります。次回の委員会につきま

しては、９月ごろを予定しておりますが、また事務局のほうからご連絡を差し上げますの

で、ご出席よろしくお願いいたします。 

 

５ その他 

●事務局（藤原） 

最後にちょっと紹介させてください。お手元のほうに「応募抽選で１００名の方に旬の

果物をプレゼント」のチラシをお付けしています。これは、新型コロナの感染拡大の影響

で来場者が減ったふくふく通りへ少しでも足を運んでもらうことを目的に、「ふくふく通

りへ行って・見・Ｙｏ～」ということで、ふくふく通りへ来場していただいて、応募して

いただいた方の中から抽選で旬の果物をプレゼントするキャンペーンを今月の１０日

（水）から２４日（水）の間で実施しておりますので、紹介させていただきます。 

 

６ 閉会 

●司会（事務局・丸川） 

ほかにないようですので、これで令和２年度の取引業務運営委員会を終了します。 

次回もよろしくお願いします。 

 

 


